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С праздником,  милые мамы!
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Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.
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Сегодня в выпуске:





                                                                     

Все мы родом из детства
Детство – это самое лучшее, что бывает в жизни. Все самое доброе,  светлое, чистое бывает в детстве. Журналисты ЮнПресса решили заглянуть в детство самых важных людей в школе. И задали им 5 вопросов.
Представим нашего первого гостя - Волокитина Людмила Андреевна, директор МАОУ НОШ № 2 г. Зеленоградска.

- Людмила Андреевна, какие качества Вы больше всего цените в детях? - Трудолюбие и честность.
- Какой Вы были в детстве? - Была смешной девчонкой с косичками. Трудолюбивой и старательной.
- Кем Вы хотели стать  в детстве?  - Мечтала стать учительницей. Играла в школу, вела свой классный журнал, где ставила отметки своим «ученикам» – куклам. 
- Чем Вы увлекались в детстве? – Танцами. Очень любила танцевать. 
- Какие Вы можете дать советы детям нового поколения? – Хорошо учиться и получать знания. 
Второй наш гость - завуч школы Романенкова Елена Владимировна. 
- Елена Владимировна, какие качества Вы больше всего цените в детях? – Ум и честность.
- Какой Вы были в детстве? – Была ответственной. Всегда выполняла домашнее задание. И выполняла на «отлично».
  - Кем Вы хотели стать  в детстве?  - Учительницей начальных классов. Мечта сбылась. Я работала 16 лет учителем и 6 лет завучем.
  - Чем Вы увлекались в детстве? Садила за «парты» куклы и учила.
  - Какие Вы можете дать советы детям нового поколения? – Быть умными детьми и пунктуальными. 
Такие же вопросы мы задали завуч по воспитательной работе Дачишиной Ирине Владимировне.

- Ирина Владимировна, какие качества Вы больше всего цените в детях? - Непосредственность, умение быстро забывать и исправлять ошибки.
- Какой Вы были в детстве? – Скромной.

- Кем Вы хотели стать  в детстве?  - Актрисой. Мечтала сниматься в кино в мелодрамах. 
- Чем Вы увлекались в детстве? – Я 7 лет занималась в музыкальной школе по классу фортепьяно. 

- Какие Вы можете дать советы детям нового поколения? - Будьте детьми, взрослыми вы еще успеете побывать.
Следующий гость - библиотекарь школы Касатова Татьяна Геннадьевна.

- Татьяна Геннадьевна, какие качества Вы больше всего цените в детях? – Знания.
- Какой Вы были в детстве? – Скромной девочкой.

- Кем Вы хотели стать  в детстве?  - Мечтала стать учительницей.  

- Чем Вы увлекались в детстве? – Занималась вязанием. 

- Какие Вы можете дать советы детям нового поколения? – Учиться, учиться, учиться. Знания нужны в жизни. 

Еще мы побывали в кабинете у медика школы Расторгуевой Галины Михайловны. 

- Галина Михайловна, какие качества Вы больше всего цените в детях? – Доброту.              
- Какой Вы были в детстве? – Хулиганистой.

- Кем Вы хотели стать  в детстве?  - Мечтала лечить людей. Так и получилось. 

- Чем Вы увлекались в детстве? – Я увлекалась вязанием.  
- Какие Вы можете дать советы детям нового поколения? – Быть дружными. Учитесь уступать друг другу. 

Представим следующего нашего гостя – Мишкина Людмила Михайловна, социальный работник школы.  

- Людмила Михайловна, какие качества Вы больше всего цените в детях? – Жить без обмана, без предательства. 

- Какой Вы были в детстве? – Была простой маленькой девчонкой.
- Кем Вы хотели стать  в детстве?  - Мечтала стать учителем.  

- Чем Вы увлекались в детстве? –   Танцами и музыкой.
- Какие Вы можете дать советы детям нового поколения? – Быть честными и собранными. 

    В нашей школе № 2 ребята после уроков спешат на занятия кружков. Каждый ученик может найти себе занятие по интересам, развивая свои творческие способности и углубляя свои знания по различным предметам. Журналисты ЮнПресс решили побывать на занятиях кружков….                                                  

   Кружки по интересам.  
В школе проходят занятия кружковой работы «ИЗО – студия» (руководитель Шуранков Павел Евгеньевич),  где ребята изучают элементы живописи и графики. На занятиях «Творческая гимназия» (руководитель Шуранков Павел Евгеньевич) дети лепят из пластилина, делают поделки из цветной бумаги, картона, осваивают оригами.   
 Мальчишки на кружке «Юный программист- конструктор» (руководитель Ковшина Елена Владимировна) с увлечением конструируют роботов и  учатся программировать эти умные создания. Есть в школе «Театр на английском языке» (руководитель Шуранков Павел Евгеньевич). Школьники разыгрывают сценки, учат стихи и песни на английском языке, знакомятся с традициями других стран. Весело и задорно проходят занятия кружка «Хореография» (руководитель Москалева Людмила Михайловна), ведь у ребят все занятия проходит с танцами и музыкой. На занятиях «Юный журналист» (руководители Сечанина Елена Валерьевна и Березина Оксана Владимировна) создаются интересные и познавательные фильмы. Еще в школе работает кружок «Юные исследователи» (руководитель Фесько Елена Васильевна), где собрались самые любознательные школьники. На кружке «Театр кукол» (руководитель Клюшкина Валентина Владимировна) ребята работают над постановками спектаклей, сказок. Студия «Интернет-клуб» (руководитель Касатова Татьяна Геннадьевна) собирает школьников для изучения всемирной паутины – Интернет. Здоровый позвоночник, правильная осанка – это цель ребят из секции «Корригирующая гимнастика» (руководитель Касьянова Жанна Александровна). На кружке «Как подружиться с Интеллектиком» (руководитель Вальтер Наталья Александровна) дети развивают свои способности – внимание, память, логику с помощью развивающих игр и упражнений. На кружке «Волшебный пластилин» (руководитель Румянцева Ирина Александровна) ребята создают невероятные поделки из пластилина, осваивая специальную технику работы. Также в школе работает группа продленного дня. Школьники после уроков выполняют домашнее задание, играют в развивающие игры, в подвижные игры на свежем воздухе. В следующих выпусках «Переменки» мы расскажем о каждом кружке подробнее. 

                                       А вы знаете, что… 

…Когда европейцы впервые увидели жирафа, они назвали его "верблюдопардом", решив, что
 это гибрид верблюда и 
 леопарда.                                                                                                   …У
 козы
 квадратные
 зрачки.                                                                                                                          …Слон единственное животное с 4
 коленями.                                                                                        …У улитки 25 000 зубов.                                      
гость





Волос ее прядки                                     Пушистого снега белее.                                       И ласковый голос                                       Бабушки старой моей,                                       То слышится  в доме,                                             То возле сестрички в саду…                                  Я бабушку нашу по голосу сразу найду!


Ольга Чумакова (1 А класс)








Мама утром встанет рано.                  Соберет нас вместе с папой.                         А потом пойдет будить:                                     «С добрым утром!» -говорить.                   Отвечаем мы вдвоём:                                           - Хорошо, сейчас встаём!                              Мы одеты, мы обуты.                                             Мы побрились в две минуты                                     (что касается бритья –                                Брился папа, а не я).                                  Вместе с мамой  чай попили,                          И весь день мы обсудили.                                   А потом сказали маме:                                     -До свидания! Не скучай!


             Сабрина Мамаева (1 А класс)








Маму любят все на свете, мама первый друг.        Любят мам не только дети, любят все вокруг.      Если что-нибудь случится, если вдруг беда,        Мамочка придет на помощь, выручит всегда.         Мама много сил, здоровья отдает всем нам.        Значит, правда, нет на свете лучше наших мам.
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Новости





Ура! Наш первый выпуск! ПОЗДРАВЛЯЕМ!  Сегодня День рождения детской газеты «Переменка». О чём будет наша газета? Обо всём, что интересно детям города Зеленоградска. О  событиях школы, новости города, об удивительном мире, в котором мы живём. В рубрике «Гость» мы будем знакомить вас с интересными людьми города. В рубрике «Это интересно» вы сможете прочитать познавательные статьи.  Есть в нашей газете  рубрика «Проба пера», где мы будем  публиковать детские стихи собственного сочинения. В газете будут проходить  конкурсы рисунков и фотоконкурсы на различные тематики. 


 Будем очень рады, если вы станете нашими читателями. 


                                                            Журналисты «ЮнПресс»








Мама, мамочка моя,                                 Как же я люблю тебя!                             Утром  рано ты встаёшь,                           Нам с сестрой пирог печешь.       Убираешь много, помогаешь мне. Помогаю я тебе.


            Маргарита Белова (1 А класс)








Обойди весь мир вокруг,                 Только знай заранее:                           Не найдешь теплее рук                        И нежнее маминых.                             Не найдешь на свете глаз                              Ласковей и строже.                             Мама каждому из нас                           Всех людей дороже.                            Сто путей, дорог вокруг               Обойди по свету:                                   Мама - самый лучший друг,        Лучше мамы нету!








Мне мама приносит игрушки, конфеты, Но маму люблю я совсем не за это.        Веселые песни она напевает,                          Нам скучно вдвоем никогда не бывает.  Я ей открываю свои все секреты.             Но маму люблю я не только за это.             Люблю свою маму, Скажу я вам прямо,  Ну, просто за то, что она моя мама!


                                  





С праздником! 





С праздником:


С праздником, наши милые мамы!
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Детская газета «Переменка» издается «ЮнПресс» МАОУ НОШ № 2 г. Зеленоградска


Над выпуском работали:  Белова Маргарита, Русанова Вероника, Шведова Дарья, Трускаускас Владас, Мамаева Сабрина, Волокитин Иван, Алавердян Карина, Лёля Владимир, Манина Ксения, Сковпень Александра, Костенко Влад, Витман Полина, Чумакова Ольга, Поздняков Егор, Клинискайте Анастасия.
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Это интересно





Какая  моя  мама?                                             Киселёва Алина (4 а): - Умная, красивая, добрая.    Настя Смирнова (1Б): - Весёлая, добрая.                    Влад Костенко (4Б): - Весёлая, серьезная.                     Кирилл Жилинский (4А):  -  Весёлая, забавная,          Егор Башкуров(4б): -Смешная.                                             Наташа Немкевич(3 А): - Добрая, ласковая, внимательная.                                                                        Настя Бугрова (3А): - Красивая, умная, веселая.                      Кирилл  Тимушев (3А): - Добрая и умная.








