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13 сказочных вопросов
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Предлагаем ответить на вопросы сказочной викторины. Первого, кто ответит правильно на вопросы, ждёт приз. Удачи вам!
1. В каком государстве жили герои многих русских народных сказок? 
2. Чем был колобок: пряником или пирогом? 
3. Каково настоящее имя Царевны- лягушки? 
4. Назовите имя сказочного царя-долгожителя.
5.    Назовите грозное оружие Соловья Разбойника.                                                                                                      6.    Поляки называют её Едзина, чехи – Езинка, словаки – Еже Баба, а как называем её мы?                                                                                       7.    Назовите место рождения Колобка.                                                                                                                          8.    Назовите единственную героиню сказки «Репка», имя которой нам известно?                                                                                                            9.    Какой сказочный головной убор нельзя нарисовать?                                                                                           10.    Назовите «рабочее место» кота учёного?                                                                                                                 11.    В какой сказке рассказывается о некоторых трудностях, связанных с доставкой свежей выпечки на дом?                                                                                                                                                                                        12.    В нем 38 попугаев, 6 мартышек и 1 слонёнок. Кто это?                                                                                          13.    Кем приходилась сказочной Золушке добрая волшебница?
 Тайное письмо или ребус
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  Ребус – один из видов словесных игр, популярных еще в древности. Впервые,                       такое понятие как «ребус» возникло во Франции в середине 15 века. Однако тогда, так было названо юмористическое устное выступление на карнавале. Спустя какое-то время, французы стали называть этим словом, зашифрованные в рисунках фразы и выражения. Само название «ребус» связано с латинской пословицей «Non verbis sed rebus" в переводе "Не словами, а при помощи вещей". Они решили оставить для определения всего одно слово rebus.
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Сегодня в выпуске:
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                          История моего города
Город Зеленоградск. Город, где сохранилась старая планировка улиц, а причудливые украшения фасадов домов превращают прогулку по городу в увлекательное путешествие.  История города-курорта Зеленоградска насчитывает более двух столетий...  
Город, который первоначально предназначался для отдыха и любования ландшафтами, строился таким образом, чтобы всё в нём радовало глаз. В результате он приобрёл облик легкомысленный и весёлый. Тому способствовала и первая железнодорожная ветка, связавшая курорт с Кенигсбергом и сократившая время путешествия, отчего приток желающих отдохнуть существенно увеличился. Примечательно, что имя довоенного города Kranz  в переводе с немецкого означает "Венок". По иронии судьбы названия «Зеленоградск» и «Светлогорск» перепутали тогда, когда переименовывали после военного времени. Город Kranz, не такой зеленый, как Светлогорск, зато как раз более светлый. Если бы не это нелепый случай, то наш город бы назывался «Светлогорском». 

Город Зеленоградск  как-будто стоит на ладони - никаких возвышенностей и уж тем более холмов, никаких крутых спусков к морю.  Что нам известно из истории города? 
1252 год – первое упоминание о Зеленоградске (Кранце), тогда он представлял собой небольшую рыбацкую деревушку. Вплоть до конца XVIII века деревня была заселена почти исключительно рыбаками.

1800 год – король Фридрих Вильгельм III предложил подготовить план для сооружения курорта.
    1807 год – Кранц посетила Королева Луиза.
    1816 год – Кранц получает статус Королевского курорта.

1821 год – построена первая гостиница Логирхаус.
    9 июля 1843 года – Кранц посетил король Фридрих Вильгельм IV, городу были выделены значительные средства на развитие.
     1884 – открытие грязелечебницы.
     1885 год – открыта железная дорога, связавшая город с Кёнигсбергом. 
1945 год - переименование Кранца в Зеленоградск.
     2000 год – присвоение Зеленоградску статус курорта федерального значения. 

 


    Что такое грипп, знают, пожалуй, все. Для ученых это острое инфекционное заболевание, передающееся воздушно-капельным путем и поражающее дыхательную систему, для нас – кашель, температура, гора носовых платков и очереди в поликлинике, одним словом, куча неприятностей. 

     Как не заболеть гриппом…
Название грипп происходит от латинского gripper - «охватывать». Действительно, по масштабам охвата территорий и скорости распространения с вирусом гриппа мало кто может соперничать. Симптомы этого заболевания впервые были описаны более 2-х тысяч лет назад. Известен случай в 16 веке, когда эпидемия гриппа унесла жизни миллионов людей во всем мире. Ученые точно не знают, почему вспышки гриппа приходятся на зимний сезон и не регистрируются в остальное время года. Однако профилактика его — достаточно изученный вопрос. О  мерах профилактики гриппа  мы обратились к медику нашей школы № 2 Расторгуевой Галине   Михайловне:
-Вирусы гриппа передаются воздушно – капельным путем. При чихании вирусы гриппа распыляются на расстоянии до 7 метров. И к тому же они очень живучи. Если человек скромно кашляет в ладошку, а потом берется этой рукой за дверную ручку, шанс подцепить вирус гриппа почти 100%. Поэтому – чаще мойте руки с мылом! Если вы все таки имеете симптомы заболевания – першит в горле, чешется в носу, побаливает голова – срочно сказать родителям и принимать меры. С вирусами могут бороться только лишь специальные препараты, которые можно приобрести в аптеке. 
Запомните, лучше предупредить болезнь, чем потом ее лечить! Пейте чай с шалфеем, мятой, мелиссой, лимоном. Пить чай следует теплым и без сахара.  Одним из наиболее распространенных и доступных средств профилактики гриппа является ватно-марлевая повязка (маска). Дополнительно необходимо принимать аскорбиновую кислоту и поливитамины, которые способствуют повышению сопротивляемости организма. Наибольшее количество витамина С содержится в квашеной капусте, клюкве, лимонах, киви, мандаринах, апельсинах, грейпфрутах. Для профилактики в период эпидемий гриппа можно принимать по 2 - 3 зубчика чеснока ежедневно. Достаточно пожевать несколько минут зубчик чеснока, чтобы полностью очистить полость рта от бактерий. Положительным действием обладает и употребление репчатого лука.
 
  … И готовиться к праздникам в феврале


экскурсия








С праздником!
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8 февраля  - день российской науки.  


9 февраля – Международный день стоматолога.


14 февраля – День святого Валентина (день влюбленных).


17 февраля – День спонтанного проявления доброты.


21 февраля – Международный день родного языка.


23 февраля – день защитника Отечества.


28 февраля – Масленица – начало сырной недели.








Играем вместе





С праздником!:


Праздники в феврале викторина
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