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Мастер-класс «Тюльпаны». Оригами.
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Оригами – искусство складывания фигурок из бумаги. Искусство оригами своими корнями уходит в древний Китай, где и была изобретена бумага. Классическое оригами складывается из квадратного листа бумаги. «Переменка» проводит мастер-класс и вы сможете научиться этому искусству. Вы любите все новое? Вы усидчивы и трудолюбивы? Тогда вперед, оригами это интересно!  Делаем тюльпаны….Цветы, одаривая людей радостью, приносят успокоение и наслаждение. И дарить цветы – значит, выражать чувства любви, почтения, расположения или уважения. 
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  Сегодня в выпуске:
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2011 год космонавтики
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Космическое  путешествие
9 марта день рождения первого космонавта Юрия Гагарина. К тому же, в честь 50-летия полета Юрия Гагарина 2011 год объявлен годом российской космонавтики. 
Журналисты ЮнПресс встретились с удивительным человеком – бабушкой Ольги Чумаковой, ученицы 1А класса – Ольгой Александровной. Почему с ней?- спросите вы. Вы не поверите, но Ольга Александровна лично знакома с Юрием Гагариным. Обо всем об этом она и рассказала ребятам. Ольга Александровна подарила нашему классу фотографию из своего альбома. Что мы узнали о нем?… Юрий Гагарин родился 9 марта в 1934 году. Был человеком волевым и смелым. Из двадцати претендентов выбрали именно его для первого полета в космическое пространство. Полет летчика-испытателя Юрия Гагарина в космос состоялся 12 апреля 1961 года. Гагарин отправился на орбиту Земли с космодрома Байконур на корабле «Восток». Корабль выполнил один оборот вокруг Земли. Общее время полета составило 108 минут. Из-за сбоя в системе торможения аппарат с Гагариным приземлился не в запланированной области - в районе села Смеловка. Такого высокого гостя никто не ждал. Первыми людьми, которые встретили космонавта после полёта, оказались жена лесника и ее 6-летняя внучка Рита. Вскоре к месту событий прибыли военные из близлежащей части. Чуть позже Гагарин по телефону отрапортовал командиру дивизии: «Прошу передать главкому ВВС: задачу выполнил, приземлился в заданном районе, чувствую себя хорошо, ушибов и поломок нет. Гагарин». Эти 108 часов подвига были великими и значимыми для нашей страны. Юрий Гагарин погиб в авиационной катастрофе при выполнении тренировочного полета. 

Космонавт Леонов
Родился 30 мая 1934 года в селе Кемеровской области, был девятым ребёнком в семье. В 1947 году семья переехала в город Калининград (Кёнигсберг), где его родственники проживают и ныне.
В 1960 году был зачислен в первый отряд советских космонавтов. 18—19 марта 1965 года совершил полёт в космос на космическом корабле «Восход-2». В ходе этого полёта Леонов совершил первый в истории космонавтики выход в открытый космос продолжительностью 12 минут 9 секунд. Во время выхода проявил исключительное мужество, особенно в нештатной ситуации, когда разбухший космический скафандр препятствовал возвращению космонавта в космический корабль. Войти в шлюз Леонову удалось только стравив из скафандра излишнее давление, при этом он залез в люк корабля не ногами, а головой вперед, что запрещалось инструкцией.

В результате «Восход» совершил посадку в нерасчётном районе в 180 км севернее города Перми. В сообщении ТАСС это называлось посадкой в «запасном районе», который на самом деле являлся глухой пермской тайгой. Две ночи космонавтам пришлось провести одним в диком лесу при сильном морозе. Только на третий день к ним пробились по глубокому снегу спасатели на лыжах, которые вынуждены были рубить лес в районе посадки «Восхода», чтобы расчистить площадку для приземления вертолёта. Продолжительность полёта — 1 сутки 2 часа 2 минуты 17 секунд.                                                          


     Школьные новости 
В преддверии Дня космонавтики- 12 апреля – в школе прошли  мероприятия, о которых рассказали журналисты ЮнПресс.



              






Мы ходили классом в школьную библиотеку, где проходила выставка, посвященная Дню космонавтики. На выставке были представлены фотографии космических ракет, фотографии известных космонавтов. На выставке можно было познакомиться с книгами, которые раскрывают много тайн космоса. Также мы посмотрели документальный фильм о жизни космонавтов в невесомости на космических станциях. Действительно, профессия космонавта интересная, но нелегкая. Работая на космических орбитах, космонавты проводят разные эксперименты. Например, будет ли расти луковица в невесомости. Недавно у космонавтов появилось новое занятие – они отвечают на вопросы учащихся. Например, чем они питаются. Мы узнали, что воду они хранят в тюбиках, так как в невесомости вода разлетается на много разных капелек. Жизнь космонавтов очень интересная. Я думаю, что девчонки поняли, почему мальчишки мечтают стать космонавтами. 


Вика Прозорова





Я приняла участие в конкурсе «Интервью с инопланетянином» на сайте 1 А класса klass39.ru, где надо было придумать историю инопланетного существа. Моего инопланетного пришельца зовут Гоша. Первый слог «го» означает  голубая планета. Жители этой планеты могут менять цвет. Питаются переработанными на фабриках цветами. И каждый день  5 инопланетян  прилетают на землю, чтобы добыть еду. Язык у них интересный. Они что говорят, то и пишут. У них есть электрорюкзак, в котором хранится  память. И еще находятся разные языки, которые они  слышали. У них только две профессии: учёные и строители. У них есть неделя, которая начинается с пятницы. Еще у них есть лишний день, который так и называется лишний день. В этот день они то и делают, что нечего не делают. Школа у этих инопланетян есть, но это не здания. Каждый учитель в свой рюкзак кладёт память, кто к нему записался. Потом он ходит по домам своих учеников, как у нас репетитор. 


                            Маргарита Белова
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В нашем классе прошла встреча с Натальей  Витальевной, которая работает в нашей школе. Как оказалось, она долгое время жила на Байконуре. Байконур – это город в Казахстане, на территории которого расположен самый крупный в мире космодром. Наталья Витальевна рассказала нам про ракеты, про космос, про космонавтов. Мы посмотрели фотографии с космодрома «Байконур» и небольшие видеофрагменты с запусков ракет. Мы узнали, что самый первый человек, который побывал в космосе – это Юрий Гагарин. Он облетел Земля вокруг орбиты за 108 минут, это три наших школьных урока. Косом остается для человека еще загадочным. И я надеюсь, что в будущем человек еще сделает много  космических открытий. 


                                                                                                         Дарья Шведова и Русанова Вероника
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Тюльпаны. Оригами. 





Детская газета «Переменка»                                                                                                                         № 4 2011





Детская газета «Переменка» издается «ЮнПресс» МАОУ НОШ № 2 г. Зеленоградска.


Над выпуском работали:  Белова Маргарита, Русанова Вероника, Шведова Дарья, Мамаева Сабрина, Прозорова Виктория. Трускаускас Владас.








Новости:


Школьные новости





Новости:


Космическое путешествие





 Детская  газета «Переменка»      № 4 2011


























